
2б класс 

Домашнее задание на 27.04 -30.04 

П
о
н
е
д
е
л
ь
н
и
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1 Математика Учебник стр 81 правило выучить, РТ стр 37 упр 1,2. 
2 Русский язык Учебник стр 54 правило выучить. РТ стр 28 упр 39. 
3 Литература  РТ стр 24 
4 Английский 

 
https://www.youtube.com/watch?v=f028zk4_r0Y посмотреть и выполнить 
задание с картинки 

 
подсказка для тех, кто не имеет возможности смотреть видео: 

 
 5 Город 

мастеров 
 

Изобразить на листе А 4, “Портрет мамы”. 

 
 6 Заниматика сделай на черновике. Фото отправить Анне Николаевне вк или ватсапе 

https://www.youtube.com/watch?v=f028zk4_r0Y


 
 

В
т
о
р
н
и
к 

1 Математика Учебник стр 83 правило выучить, РТ стр 38 полностью. 
2 Русский язык РТ стр 29-30 упр 40. 
3 Английский  повторите предыдущий урок и выполните задание 

 
4 ФЗК комплекс упражнений, направленных на развитие тазобедренного сустава. 

Видео предоставить 
  Литература РТ стр 25 

 
С
р
е
д
а 

1 ФЗК комплекс упражнений, направленных на развитие  коленного сустава,. 
Видео предоставить 

2 Математика РТ стр 39 упр 1,2. 
3 Русский язык Учебник стр 56 упр 61. (спиши, расставляя запятые перед обращениями) 
4 Окруж.мир учебник стр 71-76 прочитать, РТ стр 45-46 
5 ИЗО 

 
Нарисовать сказочную птицу. (Фото Юлии Павловне) 

 6 Проект (читают все).  
Чтение художественных произведений и обсуждение с родителями 
Л.Н.Толстой «Пожарные собаки», В.Житков «В дыму», С.Я. Маршак 
«Кошкин дом», «Рассказ о неизвестном герое» 

 



Ч
е
т
в
е
р
г 

1 Русский язык РТ стр 30 упр 41 
2 ФЗК комплекс упражнений, направленных на развитие  кисти и пальцев рук. 

Видео предоставить 
3 Математика РТ стр 40 упр 1,2,4. 
4 Литература РТ стр 26 
5 Технология 

 
Доделать львенка с 23.04.20 

 6 Классный час https://www.youtube.com/watch?v=r4zS-toETrY (делают все) 
Посмотреть видео. На листе А 4 изобразите безопасность школьников в 
сети Интернет. Фото отправить Анне Николаевне. 

 
Открытка «Великой ПОБЕДЕ – 75 лет!» 

 Цель: привлечение внимания к истории родной страны через изготовление открытки на тему «Юбилей 
Победы». 
Задачи: 
1.   Изучение символов ПОБЕДЫ. 
2.   Изготовление открытки с символами Победы. 
3.   Развитие творческой активности и самостоятельности при выполнении работы. 
 Ход занятия. 
Великая Отечественная война 1941 - 1945 г.г. сплотила народ всей страны для борьбы с немецкими               
фашистскими захватчиками. На фронтах шли ожесточённые бои. Солдаты, не жалея жизни, сражались с             
врагом. Оставшиеся в тылу – взрослые и дети – без сна и отдыха «ковали Победу». Люди копали рвы вокруг                   
своих поселений, работали у станков на заводах и фабриках, сажали хлеб, выхаживали раненых. Каждый на               
своём месте делал всё возможное и невозможное ради окончания войны. И это в условиях голода, холода,                
болезней! Миллионы людей погибали в боях и в тылу. Но никто не сдавался! Самым главным призывом того                 
времени для всей страны было: «ВСЁ ДЛЯ ФРОНТА! ВСЁ ДЛЯ ПОБЕДЫ!» 
9 мая 1945 года люди огромной страны услышали новость о Победе над фашистскими захватчиками. Это был                
праздник для всех! Но этот праздник был «со слезами на глазах». Не все вернулись с фронта домой, не                  
каждый вернувшийся смог увидеть свой дом и своих родных. 
Разрушенная страна восстановилась. Но дата «9 мая» навсегда осталась в памяти. Уже 75 лет каждый год в                 
честь великой Победы по всей стране устраиваются парады. Отдаются почести ветеранам – участникам             
войны и всем тем, кто приближал Победу. 
В Москве на Красной площади горит ВЕЧНЫЙ ОГОНЬ в память о всех погибших в самой ужасной войне. Он                  
горит и для тех, кто не жил в те страшные времена. И поэтому, долг каждого из нас – уважительно                   
относиться к великому подвигу наших предков! 
 ЗАДАНИЕ. 
Изготовление открытки, посвящённой 75-летию Победы! 
 Для работы потребуется: 
1.   Изучить символы мира и Победы Великой Отечественной войны. 
2.   Использовать некоторые из символов при изготовлении открытки. 
 Требования к качеству работы. 
1.   Размер открытки не меньше половины листа формата А4. 
2.   В композиции обязательно к использованию: 
· георгиевская лента; 
·  надпись, отражающая юбилейную дату Победы. 
3.   Внешний вид изделия должен быть привлекательным и нескопированным ( т.е. данную работу можно 
будет подарить постороннему человеку или отправить на конкурс). 
4.   Открытка – не рисунок! 
  
Советы. 
1.   Используйте различные материалы (цветная бумага и картон, салфетки, ткань, фоамиран, фольга, 
природные материалы и др.). 
2.    Применяйте разнообразные техники при изготовлении элементов открытки (аппликация плоскостная и 
объёмная, оригами простое и модульное, квиллинг, торцевание, ажурное вырезание – вытынанки). 

Творческого вдохновения! 
  

https://www.youtube.com/watch?v=r4zS-toETrY


ОТЧЁТ: 
1.   Фамилия и имя автора, класс; 

2.   Два фото открытки: 
- с открыткой в руках, 

- отдельно открытка (фото чёткое, без посторонних предметов). 
  

Класс Группа Дата 

ОУ№3, 2Б(1) Гр. №5 04.05.2020 

ОУ№3, 2А(2) Гр. №4 04.05.2020 

ОУ№3, 2Б(2) Гр.№6 05.05.2020 

ОУ№3, 2А(1) Гр. №3 06.05.2020 

ОУ№3, 2В(1) Гр. №7 07.05.2020 

ОУ№3, 2В(2) Гр.№8 07.05.2020 

  

Обратная связь - электронная почта: An-Na-An-Uta@yandex.ru 
ВНИМАНИЕ, школьник 

mailto:An-Na-An-Uta@yandex.ru


 

 
 


